

大家好，关于2017 比特币数量很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于2017年比特币数量的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [2017年到底有多少人在比特币上赔钱了呢？](#)
2. [17年比特币存量多少](#)
3. [比特币2017年很火2018年会继续火下去吗？](#)
4. [大多数的比特币在谁的手中？](#)

2017年到底有多少人在比特币上赔钱了呢？

的确，九月份听话卖掉比特币撤资的都赔了。

九月，七部委国家叫停人民币交易，币价从三万二跌到两万以内，最后大致稳定在两万五，现在就在今天大跌的情况下还是八万多。

到底谁赚谁亏，非常明显。

17年比特币存量多少

2017年，比特币的存量达到了约1670万枚，按目前的市场价格计算，总价值超过900亿美元。相较于比特币的总量2100万枚，这意味着超过80%的比特币已经被开采出来。由于比特币的发行量是由其设计的加密算法控制的，因此比特币的存量是有限的。预计到2140年左右，比特币的总量将达到2100万枚，之后将停止增长。这种稀缺性也是比特币大幅上涨的主要原因之一，但也可能会导致价格波动增加。

比特币2017年很火2018年会继续火下去吗？

谢邀，小编加入到区块链的学习中时间有限，以下仅是个人片面的观点，如果有不同意见请积极评论勿喷。

2017年比特币上演了好一部投资界大片，剧情跌宕起伏、价格起起落落，终于在2018年伊始，以一时的低谷获得各界暂时抱以观望态度的“平静”。此前投资界对比特币持有两大观点：一、比特币是泡沫市场必将崩盘；二、比特币以受各界认可的区块链技术为支撑必能获得更好的前景，实际上这两大观点是紧密联系互相影响的。

让我们来解读一下二者的关联，目前我们确实能看见许多商业巨头都投入了区块链技术的研发中，但是区块链技术目前还停留在理论阶段，实际应用场景也仅仅只是试运行阶段，区块链技术到底能带来什么样具体可实施的技术变革目前还没有一个完整的定论。

然，在一切还未未知的情况下，一些资深投资者窥得苗头唯恐落后纷纷投入到比特币的投资中，这符合投资大佬们一贯作风本是无可厚非的，但是借助当下信息传递快速的互联网平台，引起了上至投资巨鳄、下至退休大妈全部趋之若鹜加入到比特币的投资，引起了全球性的比特币投资热潮，再有“白鲸”（指“持有大量比特币的大佬们”）操控者加以利用，造成了今日比特币价格的起起伏伏现状，这样一个基于表面“风光”而产生的投资现象被认为是泡沫市场也不无道理，没有实质价值可依托的投资行为必定是需要经历市场经济的洗礼的。

当然比特币并非没有价值而是价值还未完全可知，不到人们真正读懂区块链、加密数字货币价值的那一天，比特币或是崩盘或是大涨一切皆有可能。只是希望人们更理性的去看待它，更多的关注于比特币的区块链技术本身，如果能够带来全民众志成城学习比特币、区块链技术与时俱进、保持进步也不失为比特币存在的一大价值！

大多数的比特币在谁的手中？

谢邀！

这个问题我之前谈过，由于比特币的匿名和去中心化，比特币具体在谁的手中，是不知道的（除了情报部门可能知道），而当时的判断是（根据多个sources），70%以上的比特币被美国一个1000人的小圈子、以及美国情报部门（如FBI）所拥有。

既然又被问到了，就以最新公开的数据再回应一下。

比特币总共2100万枚，迄今“挖”出了1850万枚左右（其中超过25%——450-500万枚，因各种原因（如忘记了密码）而永远找不回来了）。

目前，超过一半（51.42%）比特币持有者只拥有0.00000001（1聪，比特币的最小单位）-0.001个比特币，只占比特币总量的0.023%；超过97.9%的账户，更最多只持有1个比特币，即3800多万账户，总共才持有不到100万个比特币。

剩下的2.12%的账户，总共持有1759万个比特币，另外一个说法是，94%在1.8%的人手中控制着，而其中超过10万比特币的账户只有两个账户，分别持有14.7万和

13.9万个比特币（注：我判断是FBI等美国情报机构、或华尔街高盛的账户），涨跌就是他们控制的。而只要监管到暗网，阻止了黄赌毒、洗钱、非常转移资产的通道，比特币就会崩盘.....

另外，不断传出比特币这些年来涨了成千上万倍的美好故事，那只是部分事实而已。其实，绝大多数（95%以上）比特币买入者是在2017年、比特币价格超过6000美元之后进入的，也就是说，即使buyandhold（买入并持有），也不过涨了十倍而已。这几年别说美股之中了（如特斯拉股价单去年就涨了七倍），就是在中国股市之中，涨幅超过十倍也有不少；更别说比特币等虚拟币早就成了一个大赌场，单3月的爆仓就高达1500亿美元，也就是说，就在极少数人赚得盆满钵满的同时，多数人亏得底儿掉.....点到为止吧。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第一部《漫画生活中的财经》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

2017 比特币数量和2017年比特币数量的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！